

Tlačivá Obecného úradu Konská

Autor: Renáta Baránková, Zverejnené: 03.03.2020, Aktualizované: 12.10.2020

Názov tlačiva	Typ súboru	
Obecný hlásnik		
Obecný hlásnik - info o službe	PDF	
Registračný formulár pre službu informovania prostredníctvom Obecného hlásnika	DOCX	PDF
Obecná knižnica		
Prihláška do knižnice - deti	DOCX	PDF
Prihláška do knižnice - dospelí	DOCX	PDF
Sociálne služby		
VZN č. 5 Obce Konská		
Vyhlasenie o majetku fyzickej osoby	PDF	
Žiadosť o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu	DOCX	PDF
Lekársky nález na účely posúdenia odkázanosti na sociálnu službu	PDF	
Žiadosť o zabezpečenie stravy	DOCX	PDF
Dotácie z rozpočtu obce		
VZN č. 8 Obce Konská		
Žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu Obce Konská	DOCX	PDF
Zmluva o poskytnutí finančnej dotácie z rozpočtu Obce Konská - vzor	DOCX	PDF
Zúčtovanie dotácie poskytnutej Obcou Konská	DOCX	PDF
Dane a poplatky		
VZN č. 1, 2 a 3 Obce Konská		
FO - PO Priznanie k dani z nehnuteľností, k dani za psa, k dani za predajné automaty a k dani za nevýherné hracie prístroje podľa zákona č . 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov. (Príloha č.2 k opatreniu č. MF/021249/2014-725)	PDF	PDF edit.komplet priznanie
II. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI Z POZEMKOV	PDF	PDF edit.
III. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI ZO STAVIEB - stavba slúžiaca na jeden účel	PDF	PDF edit.
III. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI ZO STAVIEB - stavba slúžiaca na viaceré účely	PDF	PDF edit.
IV. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI Z BYTOV	PDF	
V. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI ZA PSA	PDF	
VI. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI ZA PREDAJNÉ AUTOMATY	PDF	
VII. ODDIEL - PRIZNANIE K DANI ZA NEVÝHERNÉ HRACIE PRÍSTROJE	PDF	
PRÍLOHA k zníženiu dane alebo oslobodeniu od dane podľa § 17 ods. 2 a 3 zákona č . 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov.	PDF	
Žiadosť o zníženie dane z nehnuteľností	DOCX	PDF
Oznámenie údajov PO, podnikateľ - množstvový zber odpadov	DOCX	PDF
Žiadosť o zavedenie množstvového zberu odpadov - PO, podnikateľ	DOCX	PDF
Dohoda o využívaní a vyúčtovaní množstvového zberu odpadov - PO, podnikateľ - vzor	DOCX	PDF

Názov tlačiva	Typ súboru	
Žiadosť o vrátenie poplatku za komunálny odpad alebo jeho pomernej časti	DOCX	PDF
Žiadosť o odpustenie poplatku za komunálny odpad	DOCX	PDF
Žiadosť o zníženie poplatku za komunálny odpad	DOCX	PDF
Priznanie miestnej dane za užívanie verejného priestranstva	DOCX	PDF
Priznanie k dani za ubytovanie	DOCX	PDF
Stavebný poriadok a územné plánovanie		
Žiadosť o vydanie územného rozhodnutia	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie stavebného povolenia	DOCX	PDF
Žiadosť o kolaudačné rozhodnutie	DOCX	PDF
Žiadosť o povolenie zmeny v užívaní stavby pred jej dokončením	DOCX	PDF
Žiadosť o povolenie zmeny v užívaní stavby	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie potvrdenia o veku stavby	DOCX	PDF
Čestné vyhlásenie k Žiadosti o vydanie potvrdenia o veku stavby	DOCX	PDF
Žiadosť o určenie (zmenu, zrušenie) súpisného čísla, súpisného a orientačného čísla	DOCX	PDF
Žiadosť o určenie orientačného čísla k (jestvujúcemu) súpisnému číslu (pri zavádzaní názvov ulíc a orientačných čísiel v obci)	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie asanačného povolenia	DOCX	PDF
Ohlásenie drobnej stavby	DOCX	PDF
Prehlásenie kvalifikovanej osoby k Ohláseniu drobnej stavby	DOCX	PDF
Ohlásenie udržiavacích prác	DOCX	PDF
Ohlásenie stavebných úprav	DOCX	PDF
Žiadosť o povolenie terénnych úprav	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie povolenia na zvláštne užívanie komunikácie (rozkopové povolenie)	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie súhlasu na stavbu malého zdroja znečisťovania ovzdušia		
Žiadosť o povolenie informačného, reklamného a propagačného zariadenia		
Ohlásenie stavby alebo stavebnej úpravy na hrobovom mieste (VZN č. 18)	DOCX	PDF
Prevádzkareň, trhové miesto, ambulatný predaj		
VZN č. 14 a 15 Obce Kónská		
Žiadosť o vydanie záväzného stanoviska k umiestneniu prevádzkarne a začatiu podnikateľskej činnosti na území once Kónská	DOCX	PDF
Oznámenie prevádzkového času v prevádzkarni v rámci „všeobecnej prevádzkovej doby“	DOCX	PDF
Oznámenie zmeny prevádzkového času v prevádzkarni v rámci „všeobecnej prevádzkovej doby“	DOCX	PDF
Žiadosť o jednorázové predĺženie prevádzkovej doby v prevádzkarni - po 22.00 hod.	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie povolenia „nočnej prevádzkovej doby“ v prevádzkarni - po 22.00 hod.	DOCX	PDF
Oznámenie o dočasnom uzavretí prevádzkarne	DOCX	PDF
Oznámenie o ukončení, zrušení činnosti prevádzkarne	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie povolenia na zriadenie trhového miesta a na predaj výrobkov a poskytovanie služieb na trhovisku, príležitostnom trhu, ambulatný predaj	DOCX	PDF
Samostatne hospodáriaci roľník (SHR)		

Názov tlačiva	Typ súboru	
Žiadosť o zápis do evidencie samostatne hospodáriaceho roľníka	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie potvrdenia o platnosti trvania Osvedčenia samostatne hospodáriaceho roľníka	DOCX	PDF
Žiadosť o vykonanie zmeny údajov v Osvedčení samostatne hospodáriaceho roľníka	DOCX	PDF
Žiadosť o zrušenie Osvedčenia samostatne hospodáriaceho roľníka	DOCX	PDF
Životné prostredie		
Žiadosť na vydanie súhlasu na výrub dreviny/ drevín	DOCX	PDF
Oznámenie o výrube dreviny/ drevín	DOCX	PDF
Podnet na výrub drevín vo verejnej zeleni na území obce Kanská	DOCX	PDF
Žiadosť o vydanie rybárskeho lístka	DOCX	PDF
Priznanie poplatku za malý zdroj znečisťovania ovzdušia (VZN č. 7)	DOCX	PDF
Obecné nájomné byty		
VZN č. 11 Obce Kanská		
Žiadosť o pridelenie obecného nájomného bytu v obci Kanská	DOCX	PDF
Žiadosť o opakované uzavretie zmluvy o nájme bytu v obci Kanská (pre rok 2020)	DOCX	PDF
Krátkodobý prenájom hnuteľného a nehnuteľného majetku obce		
Smernica č. 19 Obce Kanská		
Žiadosť o krátkodobý prenájom priestorov a inventára kultúrneho domu	DOCX	PDF
Žiadosť o krátkodobý prenájom priestorov multifunkčného centra (bývalej MŠ)	DOCX	PDF